

Szarvasról Szarvason

Ezzel a címmel hirdette meg első ízben a TSF Gyakorló Általános Iskolája alsó tagozatosoknak szóló városi környezetismereti versenyét. Az eseményre 2007. október 10-én délután került sor, három általános iskola részvételével.

Mi házigazdák nagy izgalommal vártuk a vendékedőt. Gyakorlaton lévő főiskolai hallgatóink fogadták a vendégeket. Kiss Margit, iskolánk igazgató asszonya köszöntötte a megjelent csapatokat és kísérőiket. Uhljárné Fabó Edit az esemény háziasszonya bemutatta a zsűri tagjait, majd elmondta a verseny szabályait. A versenyzőket a felkészítő tanítók mutatták be. Kedves meglepetés volt, hogy iskolánk tanulói, Uhljar Janka és Monostori Kevin, verssel bíztatták a csapatokat.

Az őszhöz és a környezet tantárgyhoz kapcsolódóan színes levelek jelezték a megszerzett pontokat az eredményhirdető táblán. Szoros küzdelem alakult ki a három iskola jól felkészült versenyzői között. A változatosan összeállított feladatok segítették a csapatok lelkesedését fokozni. Folyamatosan számlálták elért pontjaikat, figyelték pillanatnyi helyezésüket. A feladatok között szerepelt képkirakó, keresztretjvény, Szarvas hírességeinek, középületeinek felsorolása, ipari üzemeinek, tájjellegű ételeinek megnevezése. Az iskola fontos feladata a fenntartható fejlődés érdekében a környezettudatos magatartásra nevelés. Ezt a célt szolgálta a városban lévő hulladékszigetek felsorolása.

A csapatok fej-fej mellett haladtak. A legterjedelmesebb feladat volt városunk bemutatása egy idegennek. Ebben mi házigazdák jeleskedtünk, a Gyakorló csapata sorolta fel a legtöbb nevezetességet, kiránduló helyet.

Szomorúan vették tudomásul a gyerekek, hogy a feladatok elfogytak, a versenynek vége.

Amíg a zsűri az eredményhirdetésre készült, addig a vendégek és vendéglátóik közösen teáztak, csemegéztek, nézték meg iskolánk Erdei táboros fényképeit. Jó volt látni, ahogy barátként és nem ellenfélként beszélgettek egymással a tanulók.

Elérkezett az eredményhirdetés. A zsűri elnöke Janurikné Lestyán Erzsébet gyakorlati képzésvezető, főiskolai tantárgypedagógus megköszönte a gyerekeknek az alapos felkészülést, az ügyes versenyzést.

Szalbotné Kovács Mária, aki a zsűri másik tagja volt, elmondta az elért eredményeket. Kiss Margit igazgató és zsűri tag átadta a gyerekeknek a megérdemelt okleveleket és jutalmakat.

Szerény és érzékeny

Kovács Katalin mutatkozott be új oldaláról a múlt héten pénteken a Tessedik Sámuel Múzeumban. Amint arra a fotókkal övezett terem közönségét Kiss Margit emlékeztette Kovács Katalint sokan ismerik, a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Karáról, s



nem csak ismerik, de szeretik is, hiszen szerénysége, érzékenysége, empátiája munkájában is meghatározó tulajdonságok. Ugyanezekkel a tulajdonságokkal fordult a táj felé, s készítette el azokat a felvételeket, melyekkel most a közönség elé lépett – mondta Kiss Margit –, s ezek a felvételek esztétikailag megformált gondolatok. Lonovics László, a főiskola művész-tanára is arra hívta fel a figyelmet, hogy a Kovács Katalin által kiállított művek élményeket megjelenítő természeti kompozíciók, melyekhez szövegeket, idézeteket is mellékel az alkotó. Hogy kezdő lenne – ahogyan a kiállítás meghívójában olvasható – azt nem mondaná Lonovics László, sokkal inkább azt, hogy elindult egy úton, melynek ez a kiállítás egy állomása. Kívánta, hogy még sokáig járja ezt az utat, örömet szerezve magának és a kiállítást megtekintőknek is. A kiállítás november 30-ig látható a Tessedik Sámuel Múzeumban.

Az elért eredmények:

TSF Gyakorló Általános Iskolája Felkészítő: Árvai Melinda



A „Tessedik csemetéi” csapat tagjai: 1. osztály Baracsi Áron, 2. osztály Kiri Bence, 3. osztály Bencsik Dea, Tóth Botond; 4. osztály Lestyán Sára, Molnár Ábel

Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola
Felkészítő: Sztrehovszki Mária



A „Kis akácok” csapat tagjai: 1. osztály Domján Balázs, 2. osztály Zombori Attila, 3. osztály Horváth Edit, Kiss Norbert, 4. osztály Bukovinszky Alíz, Strobbel Aletta

Szlovák Tanítási Nyelvű Általános Iskola Felkészítő: Kita Anikó



A „Slováci zo Sarvaša” csapat tagjai: 1. osztály Oláh Cintia, 2. osztály Závoda Beáta, 3. osztály Bok Evelin, Sztrepka Pál, 4. osztály Bertók Csilla, Bertók Hajnalka

Iskolánk tantestülete jövőre is szeretné a városi környezetismereti versenyt megrendezni. Várjuk az iskolák jelentkezését.

Gratulálunk minden versenyzőnek és felkészítőiknek:

A Gyakorló Ált. Iskola tanulói és tanítói